

被辞保安偷窃老东家

成元零钱都不放过,民警五小时网吧内擒窃贼

文/片 本报记者 尉伟

因为缺钱,德州小伙杨某竟利用自己曾在化纤厂路附近一售楼处当过保安的便利,趁夜钻窗行窃,偷走了一台笔记本电脑和三个ipad。1月3日凌晨,历下公安智远派出所民警在山大南路附近一网吧将正在玩游戏的杨某抓获,此时距离报案仅过了5个小时。

▶ 监控视频记录了杨某盗窃过程。



“口罩男”热门熟路施窃

1月2日晚9点半左右,历下公安智远派出所民警接到化纤厂路附近一售楼处人员报警,称公司内一台笔记本电脑,三个ipad丢失。

“本来元旦放假公司无人,可这名工作人员正巧回办公室拿东西,才发现单位被盗。”民警韩庆告诉记者。通过调取现场监控,民警发现:1月1日凌晨,一名戴着黑色口罩的男子潜入了该售楼处。

原来,该售楼处之前曾经被盗过,经理后来安排工作人员悄悄安装了监控录像,没想到这次派上了用场。

监控显示,口罩男进入售楼处后,直奔二楼办公室,偷走了放在桌上的一台笔记本

电脑。然后,他又窜至一楼会议室,将三台ipad偷走。

“口罩男似乎对这里很熟悉。”民警询问,“最近公司有没有辞退的人,或是与人发生过矛盾。”果然,售楼处人员的回答印证了民警的判断:大约一个半月前,公司曾辞退过一名保安杨某。

5个小时抓获嫌疑人

“杨某不太正干,老是玩游戏,赌博啥的。”售楼处人员告诉民警。而监控中,口罩男的身形也与杨某极为相似。

事不宜迟,民警立即展开调查走访,得知杨某正暂住于山大南路附近一家小旅馆内。

1月2日晚11时许,民警在杨某暂住房间发现一台ipad,“这台ipad型号与售楼处被盗

的一致。”民警在杨某的房间里守候了一个多小时,就是不见他的踪影。通过小旅馆周边网吧遍布,杨某又喜欢玩游戏的特点,民警分析杨某有可能在网吧过夜。

凌晨2点半左右,民警在杨某暂住小旅馆附近一网吧,将正在玩游戏的杨某抓获。

杨某今年29岁,三个月前由德州来济打工。杨某交代,他在该售楼处干保安干得“不顺心”,被辞后找工作未果,又不愿回老家,一时囊中羞涩不得不将手伸向了原单位。

成元的零钱也不放过

“我知道单位一扇窗户有时里面不锁,但不知道里面装了监控。”杨某说。钻窗入室后,他又从办公室内找了个纸

袋子,将偷来的笔记本电脑和ipad放在里面,原路返回。

其间,杨某在拔笔记本电脑充电器时,手碰到了一个茶叶盒,打开一看,里面全是零钱,也顺手塞进了口袋。

“ipad相册里的内容我没删,就是想以后有了钱再还回去。”尽管杨某如此解释,但民警了解到,三台ipad,除了在小旅馆内缴获的那台,另外两台,一个被杨某从网上以1700元出手,另一个被他送给了刚结识、连名字都还叫不上来的“女朋友”。

值得一提的是,民警进一步审查发现:就在杨某被辞退找工作期间,还利用在一网吧应聘的机会,偷走了前台三百多元的现金。

目前,涉嫌盗窃的杨某已被历下公安刑拘。

盗刷五千,被罚两万

被告人拘役二个月,缓刑三个月

本报1月4日讯(记者 宋立山)到ATM机取款,发现有人忘取银行卡或信用卡了,该咋办?当然是交给警察或银行了。可暂住济南的刘某某偏不这么干,贪图小便宜的他,贼心一动,从卡里取走了5000元。可没过多久,他就被警方抓获,不仅吐出了取走的5000元,还被处以罚金两万元。

45岁的刘某某老家在济宁汶上,目前暂住在济阳县。几天前,当他站在济阳法院的法庭上时,满脸都是悔意,如果时光回到半年前,他一定会努力克服一时的贪念。去年夏天的一个大早,他在济阳县农村商业银行ATM自助取款设备上发现了一张遗忘的信用卡,刘某某的心跳不由快了起来,该咋办呢?他犹豫片刻,还是做出了让自己悔恨不已的决定——天上掉下的馅饼,不要白不要。随后,他分两次从信用卡内提取现金5000元。

不到10天,刘某某的美梦就被一阵电话铃声叫醒,打电话的正是济阳警方。原来,这张信用卡是张某某落下的,他发现信用卡被取现后,立马报警,警方根据监控等相关资料,迅速锁定嫌疑人刘某某。

刘某某接起电话,一听是警方,心里就明白了。这次他没有继续犯错,而是乖乖地承认,取钱的就是自己,他会去派出所投案。随后,他投案后如实供述了犯罪事实,并将5000元赃款退回,由公安机关发还张某某。

日前,站在法庭上,面对人证物证俱全,刘某某当庭认罪。济阳县法院认为,被告人刘某某行为构成信用卡诈骗罪,公诉机关指控的罪名成立,应予惩处。被告人刘某某主动投案,如实供述犯罪事实,系自首;赃款已全部退回,没有给被害人造成损失,对其从轻处罚。

济阳县法院最终判决,被告人刘某某犯信用卡诈骗罪,判处拘役二个月,缓刑三个月,并处罚金二万元。

女子酒后“别”警车

检测发现该司机涉嫌醉驾

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月3日晚,天桥交警五中队的民警巡逻至二环北路时,突然被一辆同向行驶面包车别了一下。由于此时路上车少人稀,民警怀疑面包车司机涉嫌酒驾,随即将其拦下。果然,驾驶面包车的女司机经过酒精呼气检测涉嫌醉驾。女司机辩称,自己不过是喝了几瓶认为是饮料的苹果酒。

1月3日晚9时许,天桥交警五中队的民警巡逻至二环北路时,一辆同向的银灰色面

包车从左侧超车时,突然拐到了警车的前方。民警及时打方向避让,两车才避免了碰撞。

“当时,警车车速不过二十公里,路上也是车少人稀,面包车不存在紧急避险的情况。”天桥交警五中队的民警由此推断,银灰色面包车司机很可能涉嫌酒驾。

听到后方警车的鸣笛示意,银灰色面包车很快停到了路边,开车的是一名身穿红面包服的女司机。除此,车上还有一名男子和一个抱孩子的女青年。

“我就喝了一点儿苹果酒饮料。”面对上前检查的交警,女司机脸色发红,而同车男子则表示:她没喝酒,喝的是可乐等饮料。

而后,民警将红面包服带回中队作进一步检测。结果,红面包服的现场酒精呼气值已达106mg/100ml,已涉嫌醉驾。

女子告诉民警,她下午4点半和朋友一起在外面吃饭,一直吃到晚上8点多。其间,朋友带了几瓶颜色各异的苹果酒饮料,她觉得味道不错,就喝了几杯,“一共喝了四瓶,有

蓝色的、黄色的和粉色的,一直以为是饮料不是酒呢。”

至于行驶途中突然别了警车,该女司机表示,自己并非看到交警心慌,而是当时突然来了一个电话,她的心意光在手机上了,以致没发现面包车偏了方向。

而后,交警依法对当事司机进行了抽血检测,待抽血结果出来后再作进一步处理。

据了解,苹果酒、桃子酒等同属酒精饮料,只不过其中的酒精含量相对啤酒、白酒等较低而已。



1月3日清晨,一辆客车与一辆轿车追尾,轿车后座上一名老人与一中年男子腿部被卡。消防官兵经过近15分钟的努力,将两名被困者救出。

本报记者 尉伟 通讯员 徐文昊 摄影报道

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

招生培训 订版电话: (0531) 85196204 85196183 85196234

家教 ◆专提英数58780761 ◆附中数物85279366 ◆名师家教58595557	初三高三考中后再交费 测评后定目标, 变被动为主动学习86600505	实验在职名师 一对一, 小班, 资深一线教师。 各科辅导 15098799169	在职老师合办 初中高中辅导 免费试听 满意后交费 15554154128	学历提升 学信网可查 自考本科 一年拿证 网络教育 免试入学 电话: 0531-88365587QQ: 1299985348	拔高补差英数物化 重点中学一线名师, 免费试听, 经验丰富, 提分显著。朱老师 (20年教龄) 18653119990	实验名师办 小班, 一对一, 在职一线名师, 各科辅导, 提高快。18265413501
---	--	--	--	--	--	--

友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。招生信息需谨慎, 仅供参考。

装饰装修 进行中

◆粉刷68868989

友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。

家用煤气报警器
(蜂窝煤炉、煤炭、煤气)
预防煤气中毒, 保护家人生命
只需一个电话, 免费送货上门
每天前100名打进电话订购享半价优惠。
电话: 68820565 / 68828629

新型装饰材料 招代理商
电话: 67872888

颖俊装饰
承接家装、店装、旧房翻新改造
真正贴近老百姓的装饰公司
电话13806415541 15275151800

理财投资 订版电话: 0531-85196183

东方正捷 ORIENT CHUNGE
房产 汽车 金融咨询
房地产评估 二手车经销
电话: 86089661 / 662 / 663
地址: 历下区中润世纪广场18栋13整层